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Uitnodiging van de Vereniging JOJ voor het seminar
“Duurzaam goederenrecht: de uitdaging voor de 21 eeuw”


	Datum:
	Donderdag 24 september 2020


	Tijd:
	14:00 – 16.30 uur (met borrel)


	Locatie:
	Muntgebouw, Leidseweg 90, 3531 BG Utrecht

	Sprekers:

	Mr. Dr. Pernille van der Plank

	Opleidingspunten: 
	2 NOvA en KNB




Inleiding
De uitvoering van beleidsdoeleinden voor verduurzaming van de gebouwde omgeving heeft grote gevolgen voor het goederenrecht. Te denken valt aan zonnepanelen op daken, circulaire toepassingen in gebouwen en het realiseren van voorzieningen voor hernieuwbare warmte, zoals een WKO. Een en ander heeft gevolgen voor de zakenrechtelijke vormgeving van dergelijke vastgoedobjecten. Tijdens dit seminar zal Pernille van der Plank nader ingaan op deze zakenrechtelijke gevolgen van verduurzaming, en zullen we ook interactief een casus op dit gebied bespreken. 

Spreker
Pernille van der Plank is verbonden aan het Utrecht Centre for Water, Oceans and Sustainability Law (UCWOSL) (https://www.uu.nl/utrecht-centre-for-water-oceans-and-sustainability-law), waar zij zich onder meer bezig houd met privaatrechtelijke vragen omtrent adaptatie aan klimaatveranderingen. In 2016 verdedigde zij haar proefschrift Natrekking door onroerende zaken. Tevens is zij werkzaam als adviseur bij de praktijkgroep Real Estate van Houthoff, en als gastdocent verbonden aan de Universiteit van Curaçao. 

Corona-maatregelen
Het seminar zal volgens de geldende Corona-maatregelen verlopen. Dat betekent dat bij de opzet van de zaal met 1,5 meter afstand rekening gehouden is, en dat het aantal deelnemers daardoor ook beperkt is. Wij verzoeken bij binnenkomst en bij de borrel voldoende afstand te bewaren tot andere deelnemers. 
Programma 

13:45 uur inloop 
14:00 uur welkomstwoord van de voorzitter JOJ
14:05 uur ‘Duurzaam goederenrecht’ 
15:05 uur Pauze 
15:25 uur ‘vervolg Duurzaam goederenrecht’
16:25 uur afsluitende borrel 

Locatie
Muntgebouw, Leidseweg 90, 3531 BG Utrecht

Routebeschrijving per auto  
Houdt Ring Utrecht aan richting Utrecht Centrum en neem Afslag 8, Jaarbeurs/Centrum/ De Meern. Volg borden centrum en vervolgens borden ‘Parkeren Jaarbeurs 300. Aan u rechterzijde vindt u nog voor u het centrum binnenrijdt parkeerplaats P1 aan de rechterzijde.

Parkeren
U kunt gebruik maken van de parkeerfaciliteiten bij de Jaarbeurs, op loopafstand van het Muntgebouw. 

Routebeschrijving met openbaar vervoer
Vanaf Utrecht CS, pak tram 60 of 61 of buslijnen  4, 5, 7, 90 en 102 richting Graadt van Roggenweg.  Stap bij deze halte uit en ga rechtsaf de weg over en sla schuin de Koningsbergerstraat in. Volg deze weg tot aan het water en ga linksaf de Leidseweg in. U vindt het Muntgebouw aan uw linkerhand op de hoek.

Opleidingspunten
Deelname aan het seminar levert twee opleidingspunten op in het kader van de permanente opleiding voor de advocatuur (NOvA) en de notariële beroepsopleiding (KNB).

Lidmaatschap
Lid worden van de Vereniging JOJ is mogelijk voor EUR 75,00 per jaar. Studenten betalen EUR 25,00 per jaar. Het lidmaatschap geeft na betaling recht op gratis bezoek aan de symposia en de seminars. 

Aanmelding
Leden en andere geïnteresseerden in het seminar kunnen zich aanmelden via de website van de Vereniging JOJ, www.vjoj.nl. Tevens kunt u zich via de website aanmelden voor het lidmaatschap. Voor vragen, neem vooral contact op via info@vjoj.nl.
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